
Leitung: Hannah Poppinga 

Protokollführung: Meike Lichter 

Anwesende: Hannah, Luisa, Hannah, Freddie, Lucie, Emily, Meike, Neele 

 

Beginn: 8:34 Uhr  Ende:  9:14 Uhr 

 

TOP 1: Abstimmung vom Protokoll 

Abstimmung für das Protokoll vom 04.12.24 

• Dafür:5 Dagegen: 0 Enthaltungen: 1 

➔ Das Protokoll wird auf der Website hochgeladen. 
 

TOP 2: Mitgliederupdates und -anliegen 

• Fachschaft wurde per Mail gefragt, ob wir Werbung für die Demo gegen AfD am Samstag 

machen  

• Frage: Dürfen wir das Thema teilen, da es eine politische Positionierung ist? 

Dagegen: 4, Enthaltungen: 2 

•  Das Thema kann jeder auf seinem privaten Account teilen 

 

TOP 3: Wahl der neuen Jahrgangssprecher im 16. Jahrgang 

• Es soll mit Herrn Böhm abgesprochen werden, wann die Wahl stattfindet 

 

TOP 4: Fachschaftskleidung 

• Wir wollen neue Fachschaftskleidung bestellen 
• Antrag bei Stupa für die Kleidung stellen oder wir beantragen die 50 Euro vom Stupa 
• Beim letzten Mal Kosten: 27 Euro Pulli, 15 Euro T-Shirts 

• Stupa hat beim letzten Mal 25 Euro pro Person gezahlt 
• Alle sollen sich auf dem Drive eintragen, was sie bestellen wollen 

• Erst bestellen und dann bekommen wir danach das Geld vom Stupa 
• Für das Design nochmal zusammensetzen und das Logo des Stupas muss noch drauf 
• Emily würde sich mit dem Unternehmen für die Kleidung in Verbindung setzten und 

Bilder in die Gruppe schicken 

 

Top 5: Fachschaftsreferatssitzung 

• Es waren 20 Fachschaften da 

• Es gibt einen gemeinsamen Terminkalender, um alles besser zu koordinieren, soll regelmäßig 
genutzt werden, dass Verkäufe oder ähnliches nicht korrelieren 

• Inventar soll genutzt werden: was kann zwischen den Fachschaften geteilt werden? 

• Frage: Soll die Herdplatte geteilt werden? 

• Es wird auch Verträge geben, falls es zu Beschädigungen kommt 

• Es soll Schränke geben, wo die Gegenstände gelagert werden können 

• Entscheidung die Herdplatte dazuzugeben 



• Stupa stellte auch Mitgliedsbescheinigungen aus, wer eine möchte, kann sich an Luisa oder 
Hannah wenden 

• Wir können auch Werbung über die Stupa Instagram-Seite anfragen 

• Am 16.01 wurde die Seite der PH neugestaltet und am 23.01 für die Erstis 

• Es gibt ein Sommerfest nur für Fachschaften, wir werden bei der Durchführung mithelfen 

• Davor wird es eine weitere Konferenz geben, Termin steht noch nicht fest 

 
Top 6: Fachschaftsausflug 

• Beim letzten Mal: Escape-Room und Essen gehen 

• Großes Interesse an Wiederholung 

• Grober Zeitraum für den Ausflug: in den Semesterferien 

• Was wollen wir machen Vorschläge: Escape-Room, Sprungbude, Bowling, 
Schwarzlichtminigolf, Lasertag, Indoorspielplatz in Lochmühle (keine in der Nähe), 
Krimidinner (bräuchten dafür noch Räumlichkeiten) 

• Es wird eine Abstimmung in der Gruppe geben für Termin und Aktivität 

 
Top 7: Kneipentour 

• Felbi-Kneipentour für alle Semester geöffnet 

• Wollen wir das organisieren? 

• Vor den Prüfungen gehen wir von wenig Interesse aus 

• Idee für eine Alternative der Kneipentour, wegen wenig Platz 

• Idee für einen „verfrühten“ Schnapsspaziergang 

• Dafür: 8, Enthaltungen: 0, Dagegen: 0 

• Termin gegen Ende April 

 

Top 8: Nächster Verkauf 

• Vorschlag: Kuchen, Waffeln (Wir hätten 4 Waffeleisen und andere Fachschaften haben 
welche), Sandwich, Herzhafte Snacks, gemischter Verkauf 

• Wir wollen einen gemischten Verkauf machen 

• Anfang nächsten Semesters soll der Verkauf stattfinden 

 

 

 

Termin der nächsten Sitzung: 29.01.24, 16 Uhr 


